

## „PUMBERKA“ – kopec u restaurace U Kapličky

Na článek vydány 6.2.2012 v Chrudimských novinách musím opravdu reagovat a dementovat. Piše se v něm, že pouliční lampa v podstatě odstartovala šetření sesuvu půdy. Toto mi přijde naprosto komické.

O tomto problému diskutujeme s městem již 25 let. Neustále upozorňujeme na sesouvání svahu, ale na toto nikdo nikdy nereagoval. Nevím, zda máte dřívější plány této lokality, ale dříve tady vedla pouze úvozová cesta. Posléze byl kopec upraven tak, aby se mohla udělat silnice, tudíž na naši zahradu byla nasypána navážka a od té doby se stále řeší problém se sesuvem půdy. Nebylo provedeno žádné zpevnění. Nesouhlasím s nařčením, že vinu nesou obyvatelé domu č.1079, protože obyvateli domu nedošlo k žádnému odtěžení zeminy a pokácení stromů (žádné tam nebyly), pouze se rozhrnovala hlína, která se sesouvá stále na dům a garáž. Přetěžováním silnice dochází i k prasklinám v domě. Po mnoha upozornění na omezení provozu těžké techniky na této komunikaci se opět nic nedělo. Obdivuhodné je, že musela být povolána firma až z Brna, aby se vyjádřila ke stavu o kterém tady už dávno všichni víme.

Teprve po dostavbě rod. domků díky provozu na této silnici nastal opravdu havarijný stav. Před 4 lety jsme žádali uzavírku této silničky, obchodili město, dopr. značení ap., ale opět nic.

Tuto silnici nepoužívají jen místní obyvatelé, ale hlavně obyvatelé sídliště Na Větrníku ke zkrácení cesty.

Asi před 5-ti lety byl stejný problém na úpatí silnice, kdy se silnice hroutila na obytný dům, ze silnice koukaly trubky s plynem, kanalizace a elektrika. Tam už se opěrná zeď postavila po velkých útrapách.

Je totiž logické, že při stálém porušování povrchu dochází přístupem vzduchu a vody do podkladové opuky k zvětvování a degradaci a v důsledku toho dochází k posouvání jednotlivých vrstev svahu a navážky!!

Je velmi jednoduché někoho obvinít z něčeho co vůbec neudělal. Tomu všemu mohlo už dávno být zabráněno, kdyby se věci řešily včas.

Myslím si, že před vydáním takového článku by se měly k uvedeným skutečnostem vyjádřit obě strany.

S pozdravem

O. Hošková